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Чи є у Білорусі сили та засоби для
повномасштабної атаки на Україну:
відповідь експерта
Таня Поляковська 16:43, 18.05.26 3 хв. 276

Підпишіться на нас в Google

Країна радше може спробувати працювати на північному напрямку.

Чи є сенс у паніці? / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com, Telegram/@modmilby

У Білорусі немає сил та засобів, щоб розпочати якісь повномасштабні дії проти України,

навряд чи вони робитимуть це, заявив військовий оглядач, майор у відставці Олексій

Гетьман, відповідаючи на запитання щодо можливої військової загрози безпосередньо від

Білорусі.

В ефірі "Київ 24" він зазначив, що до таких перспектив ставиться скептично. "У Білорусі

немає сил та засобів, щоб розпочати якісь повномасштабні дії, переходити кордон. І
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ВІДЕО ДНЯ

Удари у відповідь

Цугцванг для Лукашенка

навряд чи вони робитимуть це в бік України", - підкреслив Гетьман.

Так, вважає він, для Білорусі це радше може бути північний напрямок, а не південний. "Це

Сувальський прохід, це може бути Литва. Туди вони можуть спробувати щось зробити", -

сказав оглядач.

Гетьман нагадав, що у разі нападу країна, на яку напали, може атакувати військові та

військово-промислові об’єкти на території держави-агресора, а також завдавати ударів по

центрах ухвалення рішень. А крім того, знищувати ворожих військовослужбовців та

верховного головнокомандувача країни-агресора.

"Великий сумнів у мене, що протиповітряна оборона Білорусі краща за російську. Наші

удари - ми бачимо, що ми можемо робити. Наші "санкції" проти Російської Федерації.

Санкції проти Білорусі будуть катастрофічними для Білорусі. І Лукашенко це чудово

розуміє", - підкреслив військовий оглядач.

Водночас, каже Гетьман, президент Росії Володимир Путін "тисне" в цьому питанні, тож це

ситуація "цугцванг".

"Для нього (Лукашенка - УНІАН) будь-яке рішення, яке він має ухвалити, є поганим. Почати

війну проти нас - він буде вбитий нами… Не почати - є полоній, "Новічок" у Росії. Путін

йому це пробачати не буде. Який вихід? Тягнути час", - сказав він і додав, що рано чи пізно

Лукашенку все ж доведеться ухвалити якесь рішення.



https://www.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/static/press/live
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts


Загроза з Білорусі - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, у Білорусі проводять мобілізацію, готуючи країну до можливої війни.

За особистою вказівкою самопроголошеного президента країни Олександра Лукашенка

ще 16 січня білоруські війська "підняли по тривозі" для масштабної та несподіваної

перевірки їхніх бойових спроможностей.

Президент України Володимир Зеленський наголосив, що продовжується фіксація

російських намагань більшого втягнення Білорусі у війну проти України.

Згодом білоруська армія спільно з російськими військовими розпочала відпрацювання

ударів ядерною зброєю. До тренувань залучили військові частини ракетних військ та

авіації.

Водночас у Кремлі відкинули заяву Зеленського щодо можливих агресивних планів Росії з

території Білорусі. Наразі Білорусь, яка межує з Україною, а також із членами НАТО -

Польщею, Литвою та Латвією, вже надавала свою територію для російського вторгнення у

2022 році та наразі розміщує російську тактичну ядерну зброю.

Експерт пояснив, як позбавити Росію можливості запускати Х-101 та "Іскандери"

Окупанти знову полізли у газогін, щоб пройти в тил ЗСУ, але потрапили у полон, -

Волошин

Гауляйтера Скадовського району госпіталізували після атаки дронів
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія
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Сад-город . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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